

## Consultas Realizadas

# Licitación 425512 - ADQUISICION DE GASES MEDICINALES PARA EL HOSPITAL DE CLINICAS AÑO 2023-2024 ? AD REFERENDUM REPROGRAMACION PRESUPUESTARIA

### Consulta 1 - DETALLE DE LOS PRODUCTOS CON SUS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-07-2023
ÍTEM 6 OXIDO NITROSO MEDICINAL - CILINDROS DE GASES Cantidad Detalle Unidad de Medida 4 Unidades Cilindro de alta presión de 33 m3 de capacidad m3. La consulta es la siguiente teniendo en cuenta que el producto mencionado OXIDO NITROSO MEDICINAL tiene peso y se mide en kilogramos en las especificaciones técnicas no debería de decir KG en ves de M3? porque no es igual 33 m3 que 33 kg, por lo que vendría a variar la cantidad requerida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
Remitirse a la ADENDA N° 1.		

### Consulta 2 - DETALLE DE LOS PRODUCTOS CON SUS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-07-2023
Caudalimetro: 3 (tres) Caudalímetros (1 por cada tanque) con los accesorios necesarios para el correcto funcionamiento. En el items 1 Oxigeno Liquido Tanques Criogenicos habla de un Tanque criogenico con capacidad de 3000 m3 y otro tanque de las mismas características con lo que serian solo dos tanques criogenicos sin embargo solicita tres caudalímetros por cada tanque la consulta seria a que tanque iría el tercer caudalimetro?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
Remitirse a la ADENDA N° 1.		